



Fertő-táj Világörökség Magyar Tanácsa Egyesület
9436 Fertőszéplak, Széchenyi tér 1.
e-mail: fertotaj@vilagorokseg.hu
<https://www.facebook.com/fertotajvilagorokseg/>

Civilek a Fertő-tájért Egyesület
9435 Sarród, Hátsó u. 2.



Fertő-táj gyermek szemmel

A Fertő-táj Világörökség Magyar Tanácsa és a Civilek a Fertő-tájért Egyesület

ALKOTÓI PÁLYÁZAT FELHÍVÁSA

A digitális világ életünk mindennapi részévé vált, kihívásokat ad a felnövekvő generációk elé, a valódi értékek mellett gyakran elsétálva észre sem veszik azok szépségét.

A pályázat célja, hogy a gyermekek egészen korán megismerhessék a Fertő-táj kincseit, erősítve bennük a „MI FERTŐ-tájunk” tudatot, a tájhoz való kötődést. A Fertő-táj és a kapcsolódó Hanság szépségének, egyediségének bemutatása a gyerekek szemszögéből, az ember-táj viszonyának megörökítése, ismeretlen részletek felfedezése és bemutatása. Örökítsétek meg a kedvenc helyeket, épületeket, melyekhez személyes élményetek fűz, amelyek fontosak számotokra, vagy már-már elfeledett, esetleg titkos helyszínek!

Nevezési feltételek

Nevezni grafikával és festménnyel lehet (ezen belül bármilyen technika elfogadott pl. akvarell, zsírkréta, pasztell) a pályázati célhoz kapcsolódóan. A4-es méretben várjuk az alkotásokat az alábbi korcsoportok szerint: óvodás, alsó tagozat (1-2. osztály, 3-4. osztály), felső tagozat (5-6. osztály, 7-8.osztály).

A pályamunkával egyidejűleg kérjük leadni a kitöltött és aláírt letölthető [pályázati adatlapot](#), valamint az alkotások hátoldalán kérjük olvashatóan feltüntetni a kép címét, készítő nevét, szülő vagy pedagógus elérhetőségét. Pályázatra nevezési díj nélkül lehet nevezni egy alkotással.

A pályázatra a Győr-Moson-Sopron megyei óvodások, alsó-és felső tagozatosok jelentkezését várjuk, az alkotások csoportosan is beküldhetők.

Értékelés és díjazás

A beadott alkotásokat zsűri értékeli és a legjobb pályaművek (40 db) kiállításon vesznek részt és díjazásban részesülnek. A kiállítási anyag megjelenik az Egyesület honlapján és Facebook-oldalán. A zsűri a Fertő-táj Világörökség Magyar Tanácsa és a Civilek a Fertő-tájért Egyesület által delegált 5 fő.

Pályamunkák leadási határideje: **2021. szeptember 6.**

A pályamunkákat a Fertő-táj Világörökség Magyar Tanácsa Irodájában (Széchenyi kastély, 9436 Fertőszéplak, Ady Endre utca 1.) kell leadni. Leadás előtt vegye fel velünk a kapcsolatot Tel: 06303593924 email: fertotaj@vilagorokseg.hu
Értékelés, díjátadás, kiállítás-megnyitó várható ideje és helyszíne: 2021 november. Széchenyi kastély, 9436 Fertőszéplak, Széchenyi tér 1. A résztvevőket és díjazottakat a szervezők értesítik a pontos időpontról.

Örömteli és eredményes alkotást kívánunk!